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Εκπαιδευτική περιβαλλοντική εκδρομή 

Μεσολόγγι 
«Ο ανθός του αλατιού» 

 

ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΜΕ 

Ελάτε με τη βραβευμένη από τη WWF περιβαλλοντική ομάδα Γεωπαιδεία σε ένα 
εκπαιδευτικό περιβαλλοντικό πρόγραμμα στο Μεσολόγγι που αποτελεί έναν από τους 
μεγαλύτερους και πλουσιότερους υγρότοπους της Ευρώπης που προστατεύεται διεθνώς. Στο 
«αλωνάκι» του Σολωμού, η ύστατη πράξη συνειδητής αυτοθυσίας οδήγησε σε μια από τις 
πιο συγκινητικές στιγμές του αγώνα της Ελληνικής Επανάστασης και προκάλεσε παγκόσμιο 
δέος και θαυμασμό δημιουργώντας πλήθος φιλελλήνων. 

Θάλασσα, λιμνοθάλασσες, ποτάμιες και παραποτάμιες περιοχές, βάλτοι, αλυκές και 
μεσογειακά αλίπεδα δημιουργούν ένα σύμπλεγμα μοναδικών οικοτόπων. Η υδροχαρής 
βλάστηση φιλοξενεί σπάνια πουλιά, τα μεγάλα «τηγάνια» δίνουν βουνά από αλάτι και τα 
παραδοσιακά σπίτια -«πελάδες» και τα ιχθυοτροφία-«διβάρια» των ψαράδων προσφέρουν 
φρέσκα ψάρια και αυγοτάραχο, το χρυσάφι της λιμνοθάλασσας. 

Η θυσία του Μεσολογγίου που επί μήνες αντιστάθηκε ηρωικά, προώθησε το ελληνικό ζήτημα 
της ανεξαρτησίας, όσο καμιά άλλη ελληνική νίκη: πλημμύρισε Έλληνες και Ευρωπαίους με 
αισθήματα θαυμασμού για τον ηρωικό πληθυσμό του Μεσολογγίου. Το Μεσολόγγι, με την 
ηρωική έξοδο, έγινε μνημείο της ελληνικής ιστορίας, του πολιτισμού και ένα από τα σύμβολα 
της ελευθερίας στην παγκόσμια ιστορία! 

Ο συνδυασμός του πλούσιου φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος του Μεσολογγίου 
το καθιστά ιδανικό προορισμό για βιωματική γνωριμία της ιστορίας και του περιβάλλοντος. 

Σε όλη την εκδρομή, οι επιστήμονες συνοδοί της Γεωπαιδείας (γεωλόγοι, ωκεανογράφοι, 
περιβαλλοντολόγοι) μοιράζονται την αγάπη και τις γνώσεις τους, ερμηνεύουν με απλά λόγια 
το περιβάλλον (περιβαλλοντική εκπαίδευση) και αναδεικνύουν τη διαχρονική σχέση του 
ανθρώπου με τη φύση. Οι τοπικοί συνεργάτες ξεναγοί, περιβαλλοντολόγοι, εκπαιδευτικοί 
αλλά και οι ψαράδες της λιμνοθάλασσας θα μας μεταφέρουν την οπτική των ντόπιων 
δίνοντας μια ολιστική προσέγγιση στη γνώση, προσφέροντας στα παιδιά αλλά και στους 
μεγάλους μια μοναδική και αξέχαστη εμπειρία! 
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ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει ένα διήμερο στο Μεσολόγγι με πλήθος γνώσεων και 
δραστηριοτήτων που κρατούν αμείωτο το ενδιαφέρον των παιδιών. Η μία ημέρα είναι 
αφιερωμένη στην ένδοξη ιστορία του Μεσολογγίου και η δεύτερη στο φυσικό πλούτο. Οι 
συνοδοί της Γεωπαιδείας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής συνθέτουν την πληροφορία 
αναδεικνύοντας την σχέση του φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος και τονίζουν την 
ανάγκη για προστασία του. 

 

1η ημέρα   

Αναχώρηση από το σχολείο. Στη διαδρομή, περνώντας δίπλα από τον Κορινθιακό Κόλπο θα 
μάθουμε τον τρόπο δημιουργίας του και εξέλιξής του στο γεωλογικό χρόνο και διασχίζοντας 
τη μεγαλύτερη στον κόσμο καλωδιωτή γέφυρα Ρίου-Αντιρρίου θα αναφερθούμε στο 
σύγχρονο αυτό τεχνικό επίτευγμα βραβευμένο με πολλά διεθνή βραβεία για τη μελέτη και 
την κατασκευή του.  

Φτάνοντας στο Μεσολόγγι θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια του Hotel Liberty που βρίσκεται 
απέναντι από τον Κήπο των Ηρώων.  

Αμέσως μετά, θα ζήσουμε τη σύγχρονη ιστορία του Μεσολογγίου επισκεπτόμενοι το χώρο 
που αποτελεί σύμβολο ελευθερίας και ανεξαρτησίας, τον Κήπο των Ηρώων. Στο χώρο αυτό 
αγωνίστηκαν για την ανεξαρτησία οι Μεσολογγίτες αλλά και πλήθος φιλελλήνων από όλο 
την κόσμο. Θα ενημερωθούμε από τοπικό, πιστοποιημένο ξεναγό για την μεγάλη ιστορία και 
θα περιηγηθούμε ανάμεσα σε δεκάδες μνημεία που αποτελούν ιστορικά και καλλιτεχνικά 
έργα μεγάλης σημασίας. Στο κέντρο του Κήπου των Ηρώων δεσπόζουν το μνημείο του 
Μάρκου Μπότσαρη και ο ανδριάντας του Άγγλου φιλέλληνα Λόρδου Βύρωνα, ενώ στην άκρη 
του θα δούμε το υπόλειμμα του «φράχτη» αλλά και το μετέπειτα Τείχος που χτίστηκε από 
τον βασιλιά Όθωνα με σκοπό να τιμηθούν οι πεσόντες της ηρωικής Εξόδου.  
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Το μεσημέρι θα φάμε σε τοπική ταβέρνα. 

Η γνωριμία με το ιστορικό κομμάτι του Μεσολογγίου θα συνεχιστεί το απόγευμα με 
επίσκεψη και ξενάγηση στη Δημοτική Πινακοθήκη για να θαυμάσουμε έργα κορυφαίων 
δημιουργών απ’ όλο τον κόσμο που εμπνεύστηκαν από τη θυσία των «ελεύθερων 
πολιορκημένων». Η Συλλογή του Μουσείου περιλαμβάνει πίνακες αυθεντικούς και 
αντίγραφα από σκηνές της Εξόδου του Μεσολογγίου, προσωπογραφίες φιλελλήνων και 
Ελλήνων οπλαρχηγών, όπλα αγωνιστών της φρουράς. Ξεχωρίζουν τα μεγάλης αξίας έργα του 
Γάλλου ζωγράφου Ε. de Lansac, «Η αυτοθυσία της μάνας», το έργο του Θ. Βρυζάκη «Η Έξοδος 
του Μεσολογγίου», το πλέον εμβληματικό βιβλίο στο πρωτότυπο, που τυπώθηκε στο 
Μεσολόγγι, ο «Ύμνος προς την Ελευθερία» του Δ. Σολωμού.  

  
Οι σημαντικότερες μορφές και οι στιγμές του αγώνα «οπτικοποιούνται» σε μοναδικά έργα 
τέχνης βοηθώντας τα παιδιά να έρθουν σε άμεση επαφή με την ιστορία και μέσω αυτού να 
δικαιολογήσουν την επίσημη ονομασία του Μεσολογγίου ως «Ιερή Πόλη». 

Στη συνέχεια και μέχρι το βράδυ, θα περιηγηθούμε στους πεζόδρομους του Μεσολογγίου 
για να δούμε τη σύγχρονη πόλη και κάποια σημεία ενδιαφέροντος με ιστορική σημασία. 

 

2η ημέρα 

Μετά το πρωινό, θα έρθουμε σε επαφή με το φυσικό περιβάλλον των λιμνοθαλασσών μέσα 
από ένα πλήθος βιωματικών δραστηριοτήτων οργανωμένες σε μικρές ομάδες που θα 
υλοποιούν τις δράσεις κυκλικά. 

Αρχικά, στην αρχή μιας υπέροχης διαδρομής σε έναν πεζόδρομο ανάμεσα στις 
λιμνοθάλασσες της Κλείσοβας και του Μεσολογγίου, θα ενημερωθούμε για τη 
λιμνοθάλασσα, τον τρόπο δημιουργίας της, την τεράστια οικολογική της σημασία αλλά και 
τα οφέλη που προσφέρει στον άνθρωπο. 

 
Περπατώντας σε τμήματα του δρόμου μέχρι το νησάκι της Τουρλίδας θα γνωρίσουμε τη 
χλωρίδα που συναντάμε παράκτια και εντός της λιμνοθάλασσας αλλά και την πανίδα, 
δίνοντας ιδιαίτερη σημασία στην ορνιθοπανίδα. Θα μάθουμε για τα πουλιά των υγροτόπων, 
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όπως πελεκάνους, φλαμίνγκο αλλά και την τουρλίδα το πουλί που έδωσε το όνομά του στο 
νησάκι και εάν είμαστε τυχεροί πιθανόν να συναντήσουμε και κάποιους από αυτούς τους 
«κατοίκους» της περιοχής. 

Επίσης θα παρατηρήσουμε τις «πελάδες», τα παραδοσιακά ξύλινα σπίτια που εδράζονται 
πάνω σε πασσάλους και θα μάθουμε για τον τρόπο κατασκευής και τις επιπτώσεις που έχει 
σήμερα στη λιμνοθάλασσα ο αναπτυσσόμενος τα τελευταία χρόνια οικισμός. 

 
Στη συνέχεια, θα γνωρίσουμε τους ντόπιους ψαράδες της περιοχής οι οποίοι θα μας 
μεταφέρουν με τις παραδοσιακές τους βάρκες «πριάρια» σε διάφορα σημεία ενδιαφέροντος 
στη λιμνοθάλασσα όπως στα «ιβάρια», τα παραδοσιακά ιχθυοτροφεία και στο νησάκι της 
Κλείσοβας όπου διεξήχθη η ομώνυμη ένδοξη μάχη! Συνοδεία περιβαλλοντολόγου θα 
γνωρίσουμε το οικοσύστημα της λιμνοθάλασσας. 

  
Φτάνοντας στο νησάκι της Τουρλίδας ,θα επισκεφτούμε δίπλα στις αλυκές με τα «τηγάνια», 
το Μουσείο Άλατος. Θα γνωρίσουμε το λευκό θησαυρό από την πρώτη εμφάνισή του στον 
πλανήτη μέχρι τις μέρες μας. Θα μάθουμε για τη δημιουργία, τους τρόπους εξόρυξής, τα είδη 
και τη μεγάλη σημασία του με τις χιλιάδες χρήσεις από τον άνθρωπο.  
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Με το σύνολο των παραπάνω δράσεων θα παρατηρήσουμε ένα ευαίσθητο περιβάλλον και 
θα δούμε από κοντά το πώς είναι να ζεις μέσα σε αυτό. Θα μάθουμε τι είναι προστατευόμενη 
περιοχή, τις εθνικές προσπάθειες, τα ευρωπαϊκά δίκτυα και τις διεθνείς συνθήκες 
προστασίας του περιβάλλοντος. Θα κατανοήσουμε την αξία των υγροβιοτόπων και τη 
σημασία τους για τη φύση και τον άνθρωπο αλλά και θα μάθουμε για τον τρόπο 
συμπεριφοράς που θα πρέπει να έχουμε επισκεπτόμενοι μια προστατευόμενη περιοχή. 

Μετά την ολοκλήρωση των δραστηριοτήτων θα φάμε σε τοπική ταβέρνα πριν 
αναχωρήσουμε για την Αθήνα, με αναμενόμενη άφιξη αργά το απόγευμα στην Αθήνα. 

 

ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Η περιοχή έχει ιδιαίτερη εκπαιδευτική αξία, αφού εκεί τα παιδιά θα γνωρίσουν επιτεύγματα 
του ανθρώπου μέσα στη μακροχρόνια πορεία και θα έρθουν σε άμεση επαφή με στοιχεία 
του φυσικού περιβάλλοντος αποκτώντας πλούσιες εμπειρίες. Μέσω της βιωματικής γνώσης 
του σπάνιου, μοναδικού οικοσυστήματος αστείρευτης ομορφιάς αλλά της επαφής με μια 
ένδοξη ιστορία που συγκινεί και συγκλονίζει στόχος είναι η περιβαλλοντική 
ευαισθητοποίηση και η ενίσχυση του σεβασμού σε οτιδήποτε μας περιβάλλει. Σκοπός, να 
συμβάλλουμε μέσα από τη γνώση στο να αντιληφθούμε την αξία του φυσικού και 
ανθρωπογενούς περιβάλλοντος, που θα μας οδηγήσει στο να το αγαπήσουμε, να το 
σεβαστούμε, να το αναδείξουμε και τελικά να το προστατεύσουμε! 

 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Τόπος υλοποίησης: Μεσολόγγι, Τουρλίδα, λιμνοθάλασσα Κλείσοβας - Μεσολογγίου 

Τάξεις που απευθύνεται: Γυμνάσιο – Λύκειο. Το πρόγραμμα προσαρμόζεται στις ανάγκες 

και απαιτήσεις των αντίστοιχων ηλικιακών ομάδων. 

Εκπαιδευτικά αντικείμενα: Αντικείμενο του προγράμματος είναι η ολιστική γνωριμία του 

φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος με σημαντική οικολογική, πολιτιστική, 

αρχαιολογική, ιστορική και εκπαιδευτική αξία. 

Συνολική χρονική διάρκεια: 2-5 ημέρες. Επικοινωνήστε μαζί μας για το αναλυτικό 

πρόγραμμα των περισσότερων ημερών. 

Ημερομηνία διεξαγωγής:  Το πρόγραμμα εφαρμόζεται οποιαδήποτε χρονική περίοδο, όταν 

οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν. 
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ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ (ανά άτομο): 
Το κόστος της εκδρομής ανά άτομο (στους 50 συμμετέχοντες) είναι: 

ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ/ΔΙΚΛΙΝΟ 

ΚΟΣΤΟΣ 130€ 

 

Στην τιμή της εκδρομής περιλαμβάνονται: 
• Μεταφορικά από/προς τον χώρο υλοποίησης του εκπαιδευτικού προγράμματος. 

Περιλαμβάνει οδηγό, καύσιμα, διόδια (συμπεριλαμβανομένης της διάσχισης της 
γέφυρας Ρίου Αντιρρίου), διαμονή και διατροφή του οδηγού 

• Οργανωμένη περιήγηση με συνοδούς επιστήμονες της Γεωπαιδείας, σε όλη τη 
διάρκεια της εκδρομής  

• Πιστοποιημένος τοπικός ξεναγός 
• Σχεδιασμός, οργάνωση και υλοποίηση εκδρομής από τη Γεωπαιδεία 
• Διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο Liberty 
• 2 γεύματα σε τοπικές ταβέρνες 
• Δραστηριότητες: 

- Περπάτημα στον πεζόδρομο ανάμεσα στις λιμνοθάλασσες 
- Βαρκάδα στη λιμνοθάλασσα 
- Συνάντηση με ψαράδες της περιοχής 
- Είσοδος και ξενάγηση στο μουσείο άλατος 
- Επίσκεψη και ξενάγηση στον ιστορικής σημασίας Κήπο των Ηρώων 
- Επίσκεψη και ξενάγηση στη Δημοτική Πινακοθήκη Μεσολογγίου 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια με κάλυψη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης 
 

Στην τιμή της εκδρομής δεν περιλαμβάνονται: 

• ΦΠΑ 
• Αγορές στα τοπικά μαγαζιά 
• Ό,τι δεν αναφέρεται παραπάνω 
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ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ 

H ομάδα της Γεωπαιδείας ΚοινΣεπ δραστηριοποιείται στον τομέα του περιβάλλοντος με 
σκοπό την ανάδειξη και προστασία του. Πρόκειται για μια πολυπληθή επιστημονική ομάδα, 
με πολυετή επαγγελματική εμπειρία, που απαρτίζεται από περιβαλλοντολόγους, γεωλόγους, 
βιολόγους, ωκεανογράφους, δασολόγους, αρχαιολόγους και παιδαγωγούς.  

Σχεδιάζει, οργανώνει και υλοποιεί πλήθος εκδρομών με δραστηριότητες στη φύση με 
βιωματική περιβαλλοντική εκπαίδευση, σε περιοχές μεγάλης οικολογικής αξίας, με 
συνοδούς επιστήμονες παιδαγωγούς. Συμμετέχω σε μία ευχάριστη διαδικασία όπου … 
«ΠΕΡΠΑΤΩ, ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΩ, ΜΑΘΑΙΝΩ», ευαισθητοποιούμαι και τελικά προστατεύω το 
περιβάλλον! 

To 2019 η Γεωπαιδεία απέσπασε το 1ο βραβείο στο πρόγραμμα της WWF, του μεγαλύτερου 
οργανισμού προστασίας και αποκατάστασης του περιβάλλοντος, “Impact Ventures Greece”. 
Το παγκόσμιο πρόγραμμα επιτάχυνσης έχει ως στόχο να υποστηρίζει επιχειρήσεις που 
φιλοδοξούν να συμβάλλουν στην προστασία σημαντικών οικοσυστημάτων. 

Από το 2021 συμμετέχει ενεργά στο Social Dynamo, του ιδρύματος Μποδοσάκη για μια 
δυναμική Κοινωνία των Πολιτών που δρα, επηρεάζει, παρεμβαίνει. 

 

 

Περισσότερες πληροφορίες:  www.geopedia.gr   www.facebook.com/geopedia.gr  
 

 

 

 

 

  

http://www.geopedia.gr/
http://www.geopedia.gr/
http://www.facebook.com/geopedia.gr
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ΟΡΟΙ & ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Παρακαλούμε, πριν την κράτησή σας, διαβάστε τους όρους συμμετοχής (σύμφωνα με το ΠΔ. 
339/1996 εντολή οδηγίας Ε.Ε.) στην εκδρομή της Γεωπαιδεία ΚοινΣΕπ. Από τη στιγμή που 
κάνετε κράτηση στην εταιρία μας, θεωρούμε ότι έχετε αποδεχθεί τους παρακάτω όρους: 

1.Ευθύνες της Γεωπαιδεία ΚοινΣΕπ 

Η Γεωπαδεία ΚοινΣΕπ προσφέρει τις υπηρεσίες της, ως μεσολαβητής μεταξύ των 
συμμετεχόντων-εκδρομέων–πελατών και των διαφόρων φορέων που χρησιμοποιεί για τη 
διοργάνωση της εκδρομής (ξενοδοχεία, τουριστικά γραφεία, χώρους εστίασης κ.λ.π.) καθώς 
και οποιουδήποτε άλλου, για την ομαλή εκτέλεση κάθε ταξιδιωτικού προγράμματος. Στους 
φορείς αυτούς η επιχείρησή μας δεν ασκεί άμεσο έλεγχο και κατά συνέπεια δεν φέρει καμία 
ευθύνη στις περιπτώσεις παραλείψεων, πταισμάτων και οργανωτικών αδυναμιών που 
προέρχονται από αυτούς τους τρίτους φορείς που μεσολαβούν για τη διεκπεραίωση του 
προγράμματος της εκδρομής. Η επιχείρησή μας δεν ευθύνεται, επίσης, για ανωμαλίες στην 
εκτέλεση της εκδρομής και δυσχέρειες που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητά του, αλλά σε 
γεγονότα που συνιστούν καταστάσεις ανωτέρας βίας (πόλεμοι, δυσμενείς καιρικές 
συνθήκες, απεργίες, καταιγίδες, θεομηνίες κ.λ.π.). Επίσης δεν ευθύνεται για πιθανά 
ατυχήματα, ασθένειες εξαιτίας κλιματολογικών συνθηκών, επιδημίες, δηλητηριάσεις, 
εγκληματικές πράξεις, κλοπή αντικειμένων, απώλεια αποσκευών ή χρημάτων ή διαβατηρίων, 
φθορά αποσκευών κ.λ.π. Είναι αυτονόητο όμως ότι τόσο η ευσυνειδησία όσο και η 
υπευθυνότητα των ανθρώπων της επιχείρησής μας, επιβάλουν την καταβολή κάθε δυνατής 
προσπάθειας για την αντιμετώπιση των ανωτέρω ανωμαλιών με τον καλύτερο δυνατό τρόπο 
και με σκοπό την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση και διευκόλυνση σας. 

2. Υποχρεώσεις - ευθύνες πελατών 

Κάθε συμμετέχοντας έχει την ευθύνη ο ίδιος, για την εξασφάλιση και τη φύλαξη των 
απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων (ταυτότητα, διαβατήριο, βίζες, πιστοποιητικά κ.λ.π.), 
προκειμένου να συμμετάσχει σε μία εκδρομή. Η φύλαξη, καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής, 
πραγμάτων αξίας που μεταφέρει ο ταξιδιώτης μαζί του (φωτογραφικές μηχανές, κάμερες, 
κοσμήματα, αντικείμενα αξίας κ.λ.π.) αποτελεί δική του ευθύνη. 

Η συμμετοχή στην συγκεκριμένη ομαδική εκδρομή, προϋποθέτει ανάλογη κοινωνική 
συμπεριφορά και για το λόγο αυτό είναι απαραίτητη η συμμόρφωση των συμμετεχόντων 
προς το πρόγραμμά της και τις υποδείξεις των συνοδών, καθώς και η έγκαιρη προσέλευσή 
τους στους τόπους συγκέντρωσης για τις διάφορες παροχές του προγράμματος (μεταφορές, 
εκδρομές, γεύματα, δραστηριότητες κλπ.).  

Απαγορεύεται η µε οποιοδήποτε μέσο και τρόπο βιντεοσκόπηση και μαγνητοφώνηση της 
εκδρομής από τον συμμετέχοντα. Ο συμμετέχοντας συναινεί στο ότι μπορεί να 
βιντεοσκοπηθεί, φωτογραφηθεί και να ηχογραφηθεί από τη Γεωπαιδεία ΚοινΣΕπ για το 
διαδίκτυο και οποιοδήποτε άλλο δημόσιο μέσο μετάδοσης. 

Στην περίπτωση καθυστέρησης ή ασυνέπειας του συμμετέχοντα, δεν δικαιούται καμία 
αποζημίωση, εάν χάσει κάποια εκδήλωση της εκδρομής και δεν έχει δικαίωμα 
αποζημιώσεως ή επιστροφής χρημάτων για υπηρεσίες που δεν του δόθηκαν από 
υπαιτιότητά του. 
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3. Καταλύματα 

Τα δωμάτια του Ξενοδοχείου Liberty αποτελούνται από δίκλινα, τρίκλινα και τετράκλινα. Το 
κατάλυμα διαθέτει τη νόμιμη εν ισχύ άδεια λειτουργίας που απαιτείται από τις αρχές του 
κράτους. Η επιχείρησή μας είναι οι αποκλειστικοί υπεύθυνοι διανομής των συμμετεχόντων 
στα δωμάτια.  

4. Κρατήσεις θέσεων 

Για να είναι έγκυρη οποιαδήποτε κράτηση θέσης για συμμετοχή σε εκδρομή της επιχείρησής 
μας, απαιτείται με τη συμφωνία υλοποίησης προκαταβολή 30% του ποσού και συνολική 
εξόφληση 15 ημέρες πριν τη υλοποίησή της εκδρομής. 

5. Τιμές 

Η τιμή πώλησης μίας εκδρομής έχει υπολογισθεί, παίρνοντας ως βάση τις τιμές των 
καταλυμάτων, των μεταφορικών, του κόστους σίτισης, των δραστηριοτήτων, των αμοιβών 
των συνοδών και νόμιμες επιβαρύνσεις τους (ΦΠΑ) που ισχύουν κατά την κατάρτιση του 
προγράμματος. Οι τιμές αυτές μπορούν να αυξομειωθούν μέχρι 20 ήμερες πριν την 
αναχώρηση, εξαιτίας π.χ. αύξησης τιμής καυσίμων, περιορισμένου αριθμού συμμετοχών 
κ.λ.π. Στις περιπτώσεις που υπάρχει σημαντική αύξηση των τιμών αυτών, ο πελάτης έχει το 
δικαίωμα είτε να ακυρώσει τη συμμετοχή του και να του επιστραφούν τα χρήματα, είτε να 
συμφωνήσει με τις αναπροσαρμοσμένες τιμές. Αύξηση τιμής μέχρι 10% δεν θεωρείται 
σημαντική. Στο πρόγραμμα της εκδρομής αναφέρεται ρητά το κόστος των 
συμπεριλαμβανομένων και των προαιρετικών παροχών.  

6. Παιδικές συμμετοχές  

Για την συμμετοχή στην εκδρομή, πρέπει ο συμμετέχοντας να έχει συμπληρώσει το 18ο έτος 
ηλικίας ή να συνοδεύεται από κηδεμόνα ή υπεύθυνο εκπαιδευτικό του σχολείου.  

7. Εκτέλεση - εφαρμογή προγράμματος της εκδρομής 

Η Γεωπαιδεία ΚοινΣΕπ καταβάλλει κάθε καλόπιστη και δυνατή προσπάθεια για τη 
συνεπέστερη και ακριβή τήρηση του προγράμματος της εκδρομής στην οποία έχετε δηλώσει 
συμμετοχή. Σε πολλές περιπτώσεις, όμως, εξαιτίας αστάθμητων παραγόντων και 
απρόβλεπτων καταστάσεων (π.χ. καιρικές συνθήκες, πολιτικά γεγονότα, αναταραχές κ.λ.π.), 
καθίσταται επιβεβλημένη η αλλαγή και διαφοροποίηση του προγράμματος της εκδρομής. 
Αλλαγή ή τροποποίηση του προγράμματος μπορεί να συμβεί είτε πριν την αναχώρηση της 
εκδρομής είτε κατά τη διάρκεια της. Σε περίπτωση που και με αλλαγή-τροποποίηση του 
προγράμματος δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί μια δραστηριότητα, λόγω καιρικών 
συνθηκών, θα ακυρώνεται, χωρίς κάποια αποζημίωση. Πιθανή αλλαγή των ωρών 
αναχωρήσεων των μεταφορικών μέσων από πρωί σε μεσημέρι ή απόγευμα και αντίστροφα 
ή της ώρας επιβίβασης σε λεωφορείο οδικής εκδρομής, δεν θεωρείται αλλαγή 
προγράμματος. Επίσης πιθανές αλλαγές στην διανομή των δωματίων του καταλύματος δεν 
θεωρείται αλλαγή του προγράμματος. Σε τέτοιες περιπτώσεις οι συμμετέχοντες θα πρέπει 
να δεχτούν τις αλλαγές. Κατά τη διάρκεια της εκδρομής, ο αρχηγός της έχει δικαίωμα, 
στοχεύοντας αποκλειστικά και μόνο στη δική σας ασφάλεια και την όσο το δυνατόν καλύτερη 
εκτέλεση του προγράμματος, όταν προκύψει κάποιο απρόβλεπτο γεγονός ή ανωμαλία από 
αστάθμητους παράγοντες που αναφέρθηκαν ανωτέρω (πόλεμοι, πολιτικές αναταραχές, 
απεργίες, καιρικές συνθήκες κ.λ.π.), να επιφέρει τροποποιήσεις στο πρόγραμμα. Στις 
περιπτώσεις αυτές, όλα τα επιπλέον έξοδα που θα προκύψουν για την ομαλή διεκπεραίωση 
του προγράμματος (π.χ. επιπλέον διανυκτερεύσεις, φαγητά, μεταφορικά) επιβαρύνουν τους 
εκδρομείς, εφόσον καθίσταται φανερό ότι ήταν αδύνατη η πρόβλεψη τους. Στις προαιρετικές 
δραστηριότητες της εκδρομής, εκτός του προαγορασμένου πακέτου, ο πελάτης συμμετέχει 
με δική του ευθύνη.  
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8. Ακύρωση εκδρομής από την Γεωπαιδεία ΚοινΣΕπ 

Η επιχείρησή μας έχει το δικαίωμα να ακυρώσει την εκδρομή, πριν την αναχώρηση, κυρίως 
εξαιτίας γεγονότων που συνιστούν ανωτέρα βία (όπως αναφέρθηκαν ανωτέρω) και για 
λόγους ασφαλείας. Στην περίπτωση αυτής της ακύρωσης, θα επιστραφεί στους πελάτες, το 
ποσό των χρημάτων που έχει καταβληθεί και η επιχείρησή μας δεν ευθύνεται για 
οποιαδήποτε άλλη αποζημίωση. 

9. Ακύρωση εκδρομής από τον πελάτη 

Κάθε συμμετέχοντας, έχει το δικαίωμα να ακυρώσει τη συμμετοχή του στην εκδρομή. Η 
ενέργεια αυτή πρέπει να γίνεται από την πλευρά του πελάτη, σύμφωνα με τη συναλλακτική 
καλή πίστη, με σεβασμό στις υποχρεώσεις που έχει αναλάβει η επιχείρησή μας απέναντι σε 
κάθε φορέα που συμμετέχει στη διοργάνωση της εκδρομής (ξενοδοχεία, μεταφορικά μέσα 
κ.λ.π.) και ως προς τους οποίους δεσμεύεται με ισχυρές ρήτρες αποζημίωσης, βάσει των 
συμφωνιών που έγιναν ανάμεσα στην επιχείρησή μας και τους τρίτους και προς τους οποίους 
είναι υποχρεωμένη να καταβάλει χρήματα, είτε ταξιδέψει ο συγκεκριμένος πελάτης, είτε όχι. 
Η ακύρωση γίνεται μόνο με έγγραφη ειδοποίηση προς την επιχείρηση και ισχύει από την 
ημερομηνία αποδεδειγμένης παραλαβής της. Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετέχοντα εντός 
15 ημερών πριν την έναρξη της εκδρομής η επιχείρησή μας δικαιούται να παρακρατήσει το 
σύνολο της αξίας της εκδρομής. Οι παρακρατήσεις αυτές διενεργούνται οποιοσδήποτε και 
αν είναι ο λόγος της ακύρωσης της εκδρομής (λόγοι υγείας, έκτακτων επαγγελματικών 
υποχρεώσεων, ακόμα και ανωτέρα βία του συμμετέχοντα). Το δικαίωμα συμμετοχής μπορεί 
να εκχωρηθεί σε άλλο πρόσωπο, αρκεί αυτό το πρόσωπο να πληροί τους απαραίτητους 
όρους που απαιτούνται για την εκδρομή. 

10. Ασφάλιση 

Η επιχείρησή μας έχει συνάψει ασφαλιστήριο συμβόλαιο Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης 
με Ασφαλιστική εταιρεία. Επίσης, η επιχείρησή μας έχει συνάψει ασφαλιστήριο συμβόλαιο 
ταξιδιωτικής ασφάλισης σε περίπτωση που συμβεί στη διάρκεια της εκδρομής τραυματισμός 
ως συνέπεια ατυχήματος ή μία ασθένεια κ.λ.π.. Οι όροι του συμβολαίου θα κοινοποιηθούν 
στους συμμετέχοντες. 

11. Ρύθμιση διαφορών 

Η επιχείρησή μας υπόσχεται να επιλύσει με κάθε καλή πίστη και διάθεση, οποιαδήποτε 
διαφορά μπορεί να προκύψει με τους πελάτες. Σε κάθε περίπτωση, όμως, που θα υπάρξει 
ανεπίλυτη διαφορά, εφαρμοστέο είναι το ελληνικό δίκαιο και αρμόδια τα δικαστήρια της 
πόλης των Αθηνών. 

 

 

 

 

 

 

 


